Do skolniho volejbalového turnaje se prihlasilo 9 tyma.
V zakladnim kole spolu zapasi kazdy tym s kazdym pravé
jednou.

Kolik zapasi je nutno v zakladnim kole celkem odehrat?

Kolika zpiisoby Ize sestavit program celého zakladniho
kola?

Jestlize se hraje na prvni tfi mista a zadny tym se nemiize
o misto délit s jinym tymem, kolika zpisoby maze turnaj
skoncit?

B Na posledni chvili acast odrekly dva tymy. Kolik zapasii
z pivodniho poctu je mozno beze zmén odehrat?
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Do skolniho volejbalového turnaje se prihlasilo 9 tyma.
V zakladnim kole spolu zapasi kazdy tym s kazdym pravé
jednou.

Soli8k zapasi je nutno v zakladnim kole celkem odehrat?

5 = 36

Kolika zpiisoby Ize sestavit program celého zakladniho
kola? 36!

Jestlize se hraje na prvni tfi mista a zadny tym se nemiize
o misto délit s jinym tymem, kolika zpisoby mize turnaj
skoncit? 9-8-7

B Na posledni chvili acast odrekly dva tymy. Kolik zapasii

z pivodniho poctu je mozno beze zmén odehrat?
36 —17 =19
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